
EJERCICIO VOLUMENESCalcule el volumen de un tetraedro cuyos vertices son el origen y los puntos en que los ejes coor-denados cortan el plano x+2y+3z=6Piden: Volumen del tetraedroDan: vertices en el origen, se cortan en el plano x+2y+3z=6Desarrollo:Corte con el eje x ( y=z=0)x=6 v1 ( 6 , 0, 0)corte con el eje y ( x=z=0)2y=6 y=3 v2 ( 0 , 3 , 0)corte con el eje z ( x=y=0)3z=6 z=2 v3 ( 0 . 0. 2 )A4=1 /2 
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 UG = ( 0. 3 . 0)VG = ( 6 , 0 , 0)UG xVG = ����� 0B@ î ĵ k̂0 3 06 0 0 1CA ����� = -1 8 k̂ = ( 0. 0 . -1 8)A4=1 /2 k ( 0. 0 : � 1 8 ) k= 1 /2 ( 1 8)= 9V4= 2 ( 9)4 = 92
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